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Conseillers en exercice : 45 

Votants : 42 
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SEANCE DU 7 NOVEMBRE 2011 
 

C O N V E N T I O N  D ´ O B J E C T I F S  E N T R E  L A  V I L L E  

D E  N I O R T  E T  L ´ A S S O C I A T I O N  ´ S I  C ´ E S T  

N I O R T ´  -  A V E N A N T  N ° 2   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
mercredi 16 novembre 2011 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Frank 
MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie 
COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Gérard 
ZABATTA - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - M. 
Emmanuel GROLLEAU - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Julie 
BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Elsie COLAS - Mme Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 
Secrétaire de séance : M. Christophe POIRIER 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Jean-Louis SIMON donne pouvoir à Michel GENDREAU  
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD  
- Marc THEBAULT donne pouvoir à Jacqueline LEFEBVRE  
- Jérôme BALOGE donne pouvoir à Rose-Marie NIETO  
- Annick DEFAYE donne pouvoir à Chantal BARRE  
 

Excusés : 
Adjoints : 

- Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE  
Conseillers : 

- Mme Maryvonne ARDOUIN 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 7 NOVEMBRE 2011  
 

DELIBERATION D20110507  

 
DUGUESCLIN-FESTIVAL 
DIVERSITE 
BIOLOGIQUE&CULTURE  

CONVENTION D ´OBJECTIFS ENTRE LA VILLE DE NIORT ET 
L´ASSOCIATION ´SI C´EST NIORT ´ - AVENANT N°2   

 
Monsieur Patrick DELAUNAY Conseiller municipal spécial délégué expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
 
Par délibération du 20 septembre 2010, le Conseil municipal a accepté de reconduire la convention 
d’objectifs que la Ville de Niort avait conclue avec cette association en mars 2010. 
 
Cette convention a pour objet d’attribuer gratuitement la salle du foyer de Du Guesclin pour y accueillir un 
public d’adhérent et non adhérent pour découvrir librement différents aspects de la culture sud américaine. 
 
Le bilan d’activités présenté par l’association le 29 août 2011 atteste d’une bonne exécution de cette 
convention. Il fait également état d’initiatives nouvelles, comme l’accueil de plasticiens, qui s’inscrivent 
dans cet objectif de rencontres et de développement de nouveaux publics. 
 
L’association est également prète à s’investir dans la recherche de nouveaux partenariats comme évoqué 
lors de la rencontre du 29 août 2011. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- proroger les termes de la convention jusqu’au 30 juin 2012 ; 
 
- autoriser Madame le Maire ou l’Elu délégué à signer l’avenant relatif à cette prorogation. 
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 42 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 3 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
Le Conseiller municipal spécial délégué 

 
 

Signé 
 

Patrick DELAUNAY  
 


